

美突然要求我关闭驻休斯敦总领馆

外交部:强烈谴责美单方面挑衅

新华社北京7月22日电 中国外交部发言人汪文斌22日在例行记者会上说,21日美国突然要求中国关闭驻休斯敦总领馆,这是美国单方面对中国发起的政治挑衅,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重违反中美领事条约有关规定,蓄意破坏中美关系,十分蛮横无理。中国予以强烈谴责,敦促美国立即撤销有关错误决定,否则中国必将作出正当和必要反应。

汪文斌说,一段时间以来,美国政府不断向中国甩锅推责,对中国进行污名化攻击,无端攻击中国的社会制度,无理刁难中国驻美外交领事人员,对中国在美留学人员进行恐吓、盘查,没收个人电子设备,甚至无端拘押。此次美国单方面限时关闭中国驻休斯敦总领馆,是美国对华采取的前所未有的升级行动。

他说,中国一贯坚持不干涉别国内政原则,渗透、干涉别国内政从来不是中国外交的基因和传统。中国驻美外交机构始终致力于促进中美两国人民互相了解和友谊,中国根据《维也纳外交关系公约》和《维也纳领事关系公约》为美国驻华外交机构和人员履职提供便利。

反观美国,去年10月和今年6月两次对中国驻美外交人员无端设限,多次私自开拆中国外交邮袋,查扣中国公务用品。由于近期美国肆意污名化和煽动仇视,中国驻美使馆近期已经收到针对中国驻美外交机构和人员的炸弹和死亡威胁。美国驻华使馆网站更是经常公然刊登攻击中国的文章。相比之下,是谁在干涉别国内政,是谁在搞渗透搞对抗,事实一目了然。

汪文斌说,美国声称中美关系不对等,这是美国的惯用借口,毫无道理。事实上,单就中美驻对方国家使领馆数量和外交领事人员数量而言,美国远远多于中国。中国敦促美国立即撤销有关错误决定,如果美国一意孤行,中国必将采取措施坚决应对。

国际观察

粗鲁背后是混乱与恐惧

美国21日突然要求中国关闭驻休斯敦总领馆,这样蛮横无端的举动令国际社会瞠目。这一决定背后,是美国愈发偏离航道的对华政策和霸权逻辑。但历史经验表明,这不会让美国更加自信。美国历史学家曼彻斯特的《光荣与梦想》中描述的那个走出大萧条、变成超级大国的美国已渐行渐远,如今叫嚣着“再度伟大”的美国深陷混乱与恐惧。

中国驻休斯敦总领馆是中美1979年建交后在美国开设的第一个中国领事馆,象征意义不言而喻。中美关系史上从没出现过关闭总领馆的先例,对这样严重违反国际法和国际关系基本准则的蛮横之举,连美国媒体都感到震惊,《纽约时报》用“粗鲁”描述,美国有线电视新闻网(CNN)则使用“唐突”一词。

“美国对华政策毒化全球经济情绪。”德国《经济新闻报》称,由于美国突然要求中国关闭休斯敦总领馆,全球市场遭遇抛售潮,多地股指下降。中美关系这艘航行四十多年

的巨轮能否继续保持正确航向,不仅与两国人民的利益密切相关,也关乎世界的未来。

这不是近期美国首次为两国关系制造“乌云”,但为什么要这么做,连美国人都感到疑惑。美国国务卿蓬佩奥“隔空”说了这么一个理由:美国这样做,是为了“保护美国人民、国家安全,保护经济和就业”。这不是一个新借口,但毫无说服力,也毫无逻辑。

这一幕似曾相识。2017年8月美国要求俄罗斯关闭驻旧金山领馆,2018年3月又要求俄罗斯关闭驻西雅图领馆,之后俄罗斯下令美国关闭驻圣彼得堡领馆。关闭领馆并不意味着两国断交,但这是一种奇怪的消耗式冲突。美国布鲁金斯学会研究员波拉克认为,这是美国与中国逆向竞争的一部分。

尽管拿不上上台面的理由,但美国的焦虑感是真真切切的。美国目前仍是疫情最严重的国家,街头暴力此起彼伏,经济重创难有起色。美国的焦虑蔓延在媒体铺天盖地的

头条中,也折射在盟友和世界的眼里。

这不是美国一家面对的问题。近年西方的认同危机此起彼伏,疫情更放大了这种焦虑,但很少有国家像美国这样歇斯底里。一个走向社会分裂的美国,的确需要构建一种新的社会共识。对一些美国政客来说,“内部的敌人”似乎毫无吸引力,强化“外在的敌人”成为最便捷的一张牌。只是,恐怕连华盛顿政客们自己也不确定,在美国最需要团结的时刻,无端制造敌人是否真的让美国变得更好。毕竟,就在特朗普声称将“不排除关闭更多中国驻美使领馆”的同时,国防部长埃斯珀却表示希望年底访华。

国际关系从来不像做生意一样简单,中美关系陷入眼下局面是否符合美国利益?特朗普在全球拉帮结派是否符合世界利益?唯一肯定的是,在疫情未平、经济低迷的当下,一个表面“粗暴”、内部混乱的世界领袖,绝不是大多数国家乐见的。首席记者 吴宇桢

散布所谓涉新冠病毒“证据”和“真相” 美少数政客毫无道德底线

新华社北京7月22日电 中国外交部发言人汪文斌22日表示,美国少数政客散布关于新冠病毒的各种谣言,毫无道德底线,美国国务院日前公布的2018年相关外交电报使全世界再次看到,美国所谓的“证据”和“真相”到底有多少含金量。

有记者问,美国曾表示掌握了新冠病毒

源自武汉病毒研究所实验室的证据,日前美国国务院公布2018年美国驻华使馆官员访问武汉病毒研究所的一份外交电报,再次引发关注,中国对此有何评论?

汪文斌说,中科院武汉分院院长、武汉国家生物安全实验室主任袁志明已作出全面介绍,强调实验室拥有高标准的生物安全设施,

建立严格的管理体系,所有科研人员必须经过系统的理论和实际操作培训,获得上岗资格并经过批准后才能进入实验室。

美国少数政客散布各种谣言,甚至号称有“大量证据”支撑所谓“真相”,这毫无道德底线。“相关报道披露的内容使全世界再次看到,美国所谓‘证据’和‘真相’到底有多少含金量。就连美国权威专家都看下去,认为从相关电报中得不出任何证据支持新冠病毒来自实验室的说法。”“说到真相,我们倒希望美国能就德特里克堡基地等问题说明真相,给美国人民和国际社会一个交代。”汪文斌说。

白宫一工作人员病毒检测阳性

美媒:疫情失控源于政府未认真对待

白宫食堂一工作人员22日新冠病毒检测结果呈阳性。美国疾控中心认为,根据抗体检测结果估算,美国实际感染人数可能为官方数据的6至24倍。美国媒体反思,美国疫情失控源于政府未认真对待。

白宫一办公楼关闭

三名特朗普政府官员透露,白宫内部食堂一名员工确诊感染,白宫正追踪该员工的接触史。该食堂位于白宫西翼对面的艾森豪威尔行政办公楼,目前该楼已关闭。目前还不清楚将关闭多久,不过一些员工被告知可能会关闭两周。

艾森豪威尔行政办公楼是白宫许多高级官员办公室的所在地,包括白宫疫情应对工作组、副总统办公室、国家安全委员会等。该楼也是副总统举行一系列签约仪式、新闻发布会和拍照活动的场所。

迈阿密警察查口罩

迈阿密市长苏亚雷斯21日表示,将成立新的执法部门,派39名执法人员执行口罩令。

苏亚雷斯在新闻发布会上说,这39名警察将每周工作7天,“他们所要做的只是执行口罩令”。

迈阿密要求民众在室内和室外公



十四名美国护士联合会在国会山外摆放一百六十双白鞋,悼念在抗疫中殉职的医护人员

共场合都戴口罩,只有慢跑者、有健康问题的人和两岁以下儿童除外。首次违反口罩令者将被罚款50美元,第二次违规者将被罚款100美元,第三次违规者将被罚款500美元,违反三次以上者将被逮捕。

实际感染人数远超

美国疾控中心等机构研究人员检测了从美国10个地区采集的16025个血清样本,结果显示,其中有新冠抗体人群比例最低的是旧金山湾区的1%,最高的是纽约市的6.9%。根据抗体阳性率估算,这10个地区的新冠感染人数是官方统计数字的6至24倍。

研究显示,根据抗体检测结果估算的感染人数大大高于确诊病例数,这表明可能一些轻症和无症状感染者没有就医或进行病毒检测。

媒体反思政府失误

针对美国近期病例激增,重启后疫情近乎失控的状况,《华尔街日报》20日在报道中指出,政府未能认真对待是主要原因。

该报细数美国在对抗疫情上所犯的错误,包括应对措施出现一系列失策和误判,卫生官员在疫情初期称公众不必戴口罩,各州在不符合重启条件的情况下重启经济等。 乔伊

已故首尔市长手机密码已被警方破解

本报特稿 韩国警方22日消息称,已故首尔市长朴元淳的手机密码已被破解,正在进行数码取证。

当天在首尔市政府代表和朴元淳遗属代理人在场的情况下,警方对该手机进行数字取证,以便调查朴元淳的死因。

该手机是朴元淳办公用的手机,机型为iPhoneXS,由警方10日在发现朴元淳遗体的首尔北岳山城郭路附近找到。警方原本预计解锁手机需要几个月时间,但由于指控朴元淳性骚扰的前秘书的律师向警方提供了朴元淳生前设置的密码,警方很快解锁手机。

手机内可能含有可查明朴元淳死因的信息,但是警方目前只能进行限制性调查。如果要确认手机与性骚扰嫌疑或朴元淳得知被起诉等事实有关,需要向法院继续申请搜查令。

雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业CGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。 全国免费送货,货到付款 深圳全球泰来科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932 187 2136 3080

宝山区: 德软药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼高青路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。